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Aufgabe VI : Pfahlgriindung

Schnitt: Perspektive:
_1.00
Fox
R O S S O O S S Y
T It Ji Fekatn)
N 7 %
4 Z Qe (ym?) b 1.
. /
ot 7l 030 030 [ 0.0
0.5 1] 6.75 /)
i
A= ST T T e Sl
EEY Bl T Q|
s | [ R K
! i -
o | |
Ire) : |
< @ ! |
! [ b=
4 ! i <
! i Pfahl 1 Pfahl 1
! |
! |
! |
(3) || |pfahi1 Pfahi2 | | Pfahl 2
3 ! i
; i
: INIRES qcMN/m?) | €y 1 (MN/m?)
i i S 1 Aufflllung - -
- [ i 2 Sand 15 -
@ : i 3 Schluff - 0,2
| ! 4 Kies 20 -
o i 1050 | im
! )
|
i
B

3 0.60

Fgr = 40 kN /m (standig); qx = 40 kN /m?(veranderlich)

Ermitteln Sie die erforderlichen Lange fiir die Pfahle 1 und 2. Beriicksichtigen Sie dabei neben

den angegebenen Belastungen das Eigengewicht der auf den Pfahlen liegenden Bauteile.

Ermitteln Sie die Schiefstellung der Bodenplatte, die auf den Pfdhlen gelenkig gelagert ist.

Uberpriifen Sie, ob die maximale zulissige Schiefstellung von 2 mm auf 10 m eingehalten ist.

Anmerkung: -Die Decke, die Wande und die Bodenplatte sind aus Stahlbeton (yg = 25kN/m?>).

-Die Lasten g und F; , gehen nur bis zu den Achsen.



